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H πρώτη δισκογραφική προσωπική δουλειά της Έφης Σακελλαρίου με τίτλο "Love Never Dies" βρίσκεται ήδη στα δισκοπωλεία. Διαβάστε εδώ.   (18/12/07)


Ανακοινώθηκε με δελτίο τύπου η λειτουργία του on-line καταστήματος της Emka Productions, εταιρία παραγωγής χριστιανικών cd, video και κασετών, κ.α. Επισκεφτείτε τη δνση www.emkaproductions.gr για χριστουγεννιάτικες προσφορές.   (13/12/07)


Ο Χρήστος Παρασκευόπουλος κυκλοφόρησε το δεύτερο προσωπικό cd με χριστουγεννιάτικες μελωδίες, διασκευασμένες για εκκλησιαστικό όργανο. Τίτλος παραγωγής "Μελωδία Χριστουγέννων". Περισσότερα εδώ.  (5/12/07)


Ανακοινώθηκαν από την Ε.Ι.Ε οι ημερομηνίες προγραμμάτων των Worship Events για νέους και εφήβους. Διαβάστε εδώ για τα προγράμματα.  (15/11/07)


Τη νέα τους παραγωγή κυκλοφόρησαν οι Έλληνες για τον Χριστό (Greeks for Christ). Τίτλος του cd "Πιστεύω". Διαβάστε για την παραγωγή εδώ.  (29/10/07)


Την πρώτη προσωπική δισκογραφική της δουλειά πρόκειται να κυκλοφορήσει σύντομα η Έφη Σακελλαρίου με τίτλο "Love Never Dies".  (28/10/07)


Κυκλοφόρησε το πρώτο cd των Γραβάνη Αρη και Γιαννάκη Σοφίας με τίτλο "εγώ κισσός, Εσύ πλατάνι...". Διαβάστε εδώ.  (10/10/07)


Κυκλοφόρησε η πρώτη παραγωγή-dvd των Αβιά.   (10/10/07)


Worship event και Youth Rally διοργανώνει η Ε.Ι.Ε. σε ένα αναμνηστικό πρόγραμμα από την "αναχώρηση" του ιδρυτή της Κώστα Μακρή. Κυριακή 28 Οκτωβρίου 2007 και ώρα 8:30 μ.μ. στο ξενοδοχείο Χίλτον. Είσοδος ελεύθερη.  (10/10/07)


Νέα παραγωγή, από μια μικρή ομάδα λατρείας, από το Πευκί Ευβοίας. Διαβάστε εδώ.  (5/10/07)


Το έντυπο με όλες τις πληροφορίες και απαντήσεις στο που, πότε, πως, με ποιους, για την 15η Πανελλήνια Συνάντηση των Ελλήνων Χριστιανών Καλλιτεχνών βρίσκεται εδώ:
[1] και [2]   (4/10/07)


Σύμφωνα με ανακοίνωση του Σωματείου Ελλήνων Χριστιανών Καλλιτεχνών (ΣΕΧΚ), θα πραγματοποιηθεί φεστιβάλ τέχνης με το οποίο θα γίνει η έναρξη της ετήσιας και 15ης  Πανελλήνιας Συνάντησης των Ελλήνων Χριστιανών Καλλιτεχνών, την Παρασκευή 26 Οκτωβρίου 2007, στην Λεπτοκαρυά Πιερίας. Για δηλώσεις συμμετοχής στο φεστιβάλ επικοινωνήστε με τον Λιτσικάκη Γιώργο ( 2104113109 και 6974367578).  (20/8/07)


Ανανεωμένη παρουσιάζεται η ιστοσελίδα της Emka Productions, η οποία είναι η πιο παλιά δισκογραφική εταιρία στην ελληνική χριστιανική μουσική. Αξίζει να την επισκεφτείτε. www.EmkaProductions.gr  (2/6/07)


Συναυλία δίνει η Συμφωνική Ορχήστρα Νέων του Πολιτιστικού Οργανισμού του Δήμου Καλαμαριάς με ένα "ανθολόγιο" από τις ωραιότερες μουσικές δημιουργίες μεγάλων συνθετών, όπως οι Johann Pachelbel, Jean-Baptiste Lully, Johann Sebastian Bach, Georg Friedrich Handel, κ.ά. Κυριακή 20 Μαΐου, ώρα 20:30 στο Δημοτικό Θέατρο Καλαμαριάς, υπό την διεύθυνση του μαέστρου της ορχήστρας Κωστή Παπάζογλου.  (15/5/07)


Συναυλία με έργα Ελλήνων συνθετών για βιολί και πιάνο πραγματοποιούν οι, Αντιγόνη και Νατάσα Μηλιώρη, την Τετάρτη 9 Μαΐου (21:00) στο Athenaeum (Ανδριανού 3, Θησείο). Είσοδος 10 ευρώ.  (2/5/07)


Η Χορωδία του Δήμου Αθηναίων πραγματοποιεί χορωδιακή βραδιά με αφιέρωμα στον J.S. Bach, την Κυριακή 6 Μαΐου (8:30 μ.μ.) στην αίθουσα της Α' Ε.Ε.Ε. (Αμαλίας 50).  (29/4/07)


Οι "Septima nota" παίζουν δικές τους συνθέσεις και jazz standards: Τετάρτη 25 Απριλίου και ώρα 10:00 μ.μ. στο "Τσάι στη Σαχάρα" (Λαοδικείας 18 Ιλίσια).  (21/4/07)


Επανακυκλοφόρησαν σε cd οι πρώτες παραγωγές από την παιδική χορωδία "Λευκές Καρδούλες". Περισσότερα εδώ.  (3/4/07)


Οι "Septima nota" σε νέα σύνθεση (Κώστας Αναστασόπουλος: πιάνο, Αθανάσιος Νασόπουλος: βιολί-κοντραμπάσο, Νατάσα Μηλιώρη: φωνή, βιολί, παίζουν δικές τους συνθέσεις και jazz standards μαζί με μουσικές του κόσμου. Δευτέρα 16 Απριλίου και ώρα 10:00 μ.μ. στο "μπαράκι του Βασίλη" (Διδότου 3, Κολωνάκι).  (1/4/07)


Ο φετινός Εφηβικός Μάης θα πραγματοποιηθεί στις 12 Μαΐου 2007 στο CosmoVision Center.  (30/3/07)


Οι In Vivo θα εμφανιστούν ζωντανά στο 16ο Χριστιανικό Αθλητικό τριήμερο, το Σάββατο 31 Μαρτίου 2007, στην Λεπτοκαρυά Πιερίας. Οι In Vivo αποτελούνται από τους: Βαγγέλης Σπετσιέρης (τύμπανα), Αλκυόνη (φωνή), Κωνσταντίνος Αποστόλου (πλήκτρα), Νεοπτόλεμος Αντζάς (ηλεκτρική κιθάρα), Νίκος Φεργάδης (ηλεκτρικό μπάσο).  (29/3/07)


Το 27ο International Christians Artists Seminar (CA 2007), θα πραγματοποιηθεί στην Ολλανδία από 28 Ιουλίου έως 2 Αυγούστου 2007. Για περισσότερες πληροφορίες γράψτε στη δνση: ca@continentalart.org.  (06/1/07)


Η καθιερωμένη χειμωνιάτικη συνάντηση του Σωματείου Ελλήνων Χριστιανών Καλλιτεχνών θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 9 Φεβρουαρίου 2007 και ώρα 17:30, στο Ωδείο Αναγέννηση (Αναγεννήσεως 38, Αιγάλεω).  (05/1/07)


Κυκλοφόρησε το cd των Νίκου Παπαδογιώργου, Χαρούλας Ηλία και Έλσας Πάφου με τίτλο "Πινελιές Αγάπης". Για την παιδική αυτή παραγωγή διαβάστε εδώ.  (2/1/07)
